
(41) Theo,Verstappen - Frank,van Hoogstraten [A34]
GESS 2–'t Stokpaardje, 27.11.2016
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[A34: Symmetrisch Engels: 2 Pc3, Varianten met ...d5]

1.c4 c5 2.Pc3 Pf6 3.Pf3 d5 4.cxd5 Pxd5 5.g3 Pxc3 6.bxc3 Pc6 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+lwqkvl-tr(
7zpp+-zppzpp'
6-+n+-+-+&
5+-zp-+-+-%
4-+-+-+-+$
3+-zP-+NzP-#
2P+-zPPzP-zP"
1tR-vLQmKL+R!
xabcdefghy

]

7.Lg2 Ld7 8.0–0 e6 9.d4 cxd4 10.cxd4 Le7 11.Lb2 0–0 12.e4 Lf6 [laatste zet uit boek]

13.Tb1 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+-wq-trk+(
7zpp+l+pzpp'
6-+n+pvl-+&
5+-+-+-+-%
4-+-zPP+-+$
3+-+-+NzP-#
2PvL-+-zPLzP"
1+R+Q+RmK-!
xabcdefghy

]

13...Tb8 14.e5 [Wit dreigt met materiaalwinst: e5xf6]

[14.d5 exd5 15.exd5 Pa5²]

14...Le7= 15.a3 [Dekt b4]

15...b6 16.Te1 Te8 [Diagram 



XABCDEFGHY
8-tr-wqr+k+(
7zp-+lvlpzpp'
6-zpn+p+-+&
5+-+-zP-+-%
4-+-zP-+-+$
3zP-+-+NzP-#
2-vL-+-zPLzP"
1+R+QtR-mK-!
xabcdefghy

]

[16...Pa5!?=]

17.d5² exd5 18.Dxd5 Pa5 [Wit heeft een actieve stelling]

19.Tbd1 [19.Pd4 Lc5²]

19...Lc6 [19...La4!? 20.Dxd8 Texd8 21.Txd8+ Txd8=]

20.Da2² Dc7?? [Diagram 

XABCDEFGHY
8-tr-+r+k+(
7zp-wq-vlpzpp'
6-zpl+-+-+&
5sn-+-zP-+-%
4-+-+-+-+$
3zP-+-+NzP-#
2QvL-+-zPLzP"
1+-+RtR-mK-!
xabcdefghy

]

[¹20...Dc8²]

21.Lc3?? [Laat de winst lopen.]

[¹21.e6 En wit haalt de buit binnen. 21...Lf6 22.Lxf6 gxf6 23.Pd4 Lxg2 24.Pb5+–]

21...Pb7?? [Ziet een eenvoudige winst over het hoofd.]

[¹21...Lxf3 Beslist de partij meteen. 22.Lxf3 Dxc3–+]



22.Tc1 [22.e6!? f6 23.Td7±]

22...Pc5= 23.Db1 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-tr-+r+k+(
7zp-wq-vlpzpp'
6-zpl+-+-+&
5+-sn-zP-+-%
4-+-+-+-+$
3zP-vL-+NzP-#
2-+-+-zPLzP"
1+QtR-tR-mK-!
xabcdefghy

]

[23.e6!? f6 24.Ted1=]

23...Tbd8 24.Tcd1 Db7 25.Te3 [Wit heeft een actieve stelling]

25...Le4 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-trr+k+(
7zpq+-vlpzpp'
6-zp-+-+-+&
5+-sn-zP-+-%
4-+-+l+-+$
3zP-vL-tRNzP-#
2-+-+-zPLzP"
1+Q+R+-mK-!
xabcdefghy

 Zwart dreigt met materiaalwinst: Le4xb1]

26.Pe1?? [Verslechtert de stelling nog meer.]

[26.Txd8 Txd8 27.De1 a5µ]

26...Txd1 [¹26...Lxb1 Geeft wit geen enkele kans. 27.Txd8 Txd8 28.Lxb7 Pxb7–+]

27.Dxd1³ Lxg2 28.Pxg2 Pe6 [Diagram eindstand]



XABCDEFGHY
8-+-+r+k+(
7zpq+-vlpzpp'
6-zp-+n+-+&
5+-+-zP-+-%
4-+-+-+-+$
3zP-vL-tR-zP-#
2-+-+-zPNzP"
1+-+Q+-mK-!
xabcdefghy

½–½


